



20倍幸运独享20倍惊喜

星报讯(周琨) 体彩"顶呱刮"首款横 版百万大奖票"20倍幸运",已于8月7日在 马鞍山上市。一经推出,迅速闪亮彩市。别 致的横版设计、高达百万的奖金,更重要的是 10倍幸运的升级,受到广大彩民的热烈追 捧。近日,马鞍山一彩民就幸运刮中了"20 倍幸运"500元奖金。

据了解,中奖彩民彩先生是体彩顶呱 刮的忠实粉丝,每逢顶呱刮有新票上市, 他都会去刮几张,8月10日下午,彩先生 来到10083号销售网点,二话没说就叫业 主胡老板先来了5张"20倍幸运",第1张 没中;第二张,刮出游戏一中了20元,刮 游戏二又中20元,刮到最后,彩先生惊喜 地发现,20个游戏全部中奖,20倍幸运果 然是名副其实!

彩先生表示,虽然500元的奖金不是很 高,但是小小的投入,既收获了奖金,也献出 了爱心,还能享受刮奖时的无限乐趣。从"5 倍幸运"10万到"10倍幸运"25万再到"20倍 幸运"100万,相信本次幸运大升级,一定会给 彩民带来无限惊喜!

"顶呱刮"邀彩民朋友一起健美健身

星报综合消息(沈中心) 火热的夏 天,阜阳市即将迎来一场热火的比赛,赛 场上会有很多惹火的身材。8月28日, 2011年"体彩杯"健美、健身精英公开赛就 要在阜阳市大戏院隆重举行。届时,来 自全国的健美健身选手将以最优美的姿 杰出现。

中国体育彩票"顶呱刮"邀彩民朋友 一起观看精彩比赛,一起来健美健身! 这是阜阳市体彩分中心为回报广大彩民 朋友对体育彩票、对公益事业的支持,特 别推出的"购顶呱刮、赠全国健美比赛门 票"活动。此次全国规模的健美健身比 赛,所有门票将以彩民朋友购买公益即 开彩票"顶呱刮"、支持公益事业的方式 赠出。这是一场力与美的较量,精彩的 比赛即将为彩民朋友倾情出演!

8月13日和14日,阜阳市三区五县同 步举办了购"顶呱刮、赠全国健美比赛门 票"的即开卖场活动。这些即开卖场吸引



了很多喜爱"顶呱刮"的彩民朋友,也吸引 了众多健美健身的爱好者。现场购买200 元的"顶呱刮"即开彩票,均可获赠此次比 赛的门票一张。与此同时,阜阳分中心为 方便健美健身爱好者,与全市各大健身场 馆联系,在不少健身场馆内设立了"顶呱 刮"即开销售点,使得购"顶呱刮赠健美门 票"活动开展到健美健身爱好者身边。

8月26日、27日、28日、阜阳分中心 还将在举办此次健美健身比赛的阜阳市 大戏院广场,开展购"顶呱刮"赠全国健 美比赛门票活动。不过,这将是开赛前 最后的门票获赠机会,而且比赛门票也 是赠完为止的。因此,彩民朋友或者是 健美健身爱好者,想要看到精彩比赛,享 受力与美的震撼,可得赶早啊!

明光彩民潜心研究喜获万元大奖

星报讯(俞兴振) 进入三伏天以 来,明光市持续高温,同样火热的还有中 奖彩民的心情。8月8日下午,一位神采 飞扬的彩民来到了明光市体彩办公室, 他很高兴地告诉工作人员,自己手中的 彩票中了"排列三"第11212期万元大奖。 中奖的兴奋使我们从他身上看不到燥热 天气带来的倦怠,而是收获惊喜的"神清 气爽"。

据这位中奖彩民王先生介绍,他 有着四年购彩史,体彩各种玩法都试 过,但还是喜欢小盘玩法,最终选择了 排列三、排列五苦心经营。对于他来 说,每天的业余时间都围绕着彩票。 每天晚上看完开奖后,他都会研究彩 票,思考第二天买什么号。正所谓功 夫不负有心人,王先生经常能中个成 百十千的小奖。

当工作人员问起这次中奖经历时, 王先生说,根据第11211期开奖号码 32665,他认为这期还该出"3",并且依据 经验,可能会出"331",于是就买了直选十 注,没想到就这样中了大奖。看来好运 真是喜欢眷顾"有心人"

在惊喜之余王先生表示,他一定会 继续坚持购买体育彩票,并且坚持"潜心 钻研",希望有一天会收获到超级大奖。